

Zápis
ze 5. jednání
Komise pro investice a územní plánování
konaného dne 2.9.2019

Přítomni:

Pavel Baran, Libor Mlčák, David Švrček, Antonín Gryžboň, Leopold Carbol, Stanislav Nytra, Ing. Tomáš Chýlek, Břetislav Vláčil, Jaroslav Fryšček

Omluven:

Zdeněk Brunclík

Program jednání:

1. Zahájení
2. Schválení programu jednání
3. Stížnost Mokryšovi – opravu cesty kolem sadu
4. Žádost pana Vraníka na výstavbu VO od podchodu po křižovatku u Trčku
5. Zřízení silničního retardéru na ulici parc. č. 2270 k.ú Dobrá, od domu č.p. 358 až po č.p. 338
6. Diskuze
7. Závěr

K bodu 1

Předseda komise zahájil jednání, přivítal přítomné členy, provedl prezenci.

K bodu 2

Předseda komise představil program jednání.

Návrh usnesení – Program 5. jednání Komise pro investice a územní plánování konaného dne 2.9.2019

Hlasovalo pro 8, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení č. **5/1**

K bodu 3

V rámci projednávání tohoto bodu byla komisi sdělena stížnost rodiny Mokryšových, která se týká opakovaného zaplavování pozemku dešťovou vodou ze sadu a z cesty, která je navíc v dezolátním stavu. Správcem majetku a investic p. Ing, Tomášem Chýlkem byly sděleny možnosti řešení tohoto problému, včetně zobrazení nově navrhovaného řešení zpracovaného projektantem.

Návrh usnesení – Komise projednala stížnost rodiny Mokryšových a navrhuje radě obce toto vyjádření. V průběhu měsíce června letošního roku proběhla základní rekonstrukce cesty, a to zavážkou a zhutněním asfaltového recyklátu, čímž došlo ke zlepšení stavu vozovky. Z důvodu změny koncepce odvodnění lokality bude zpracována aktualizovaná projektová dokumentace. Komise navrhuje RO rozsah zpracování této projektové dokumentace ve stupni pro společné uzemní a stavební povolení. Realizace proběhne dle plánu investic schváleným zastupitelstvem obce.

Hlasovalo pro 8, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení č. **5/2**

K bodu 4

Předseda komise Pavel Baran sdělil komisi, znění žádosti, kterou zaslal pan František Vraník, a která se týká vybudování pouličního osvětlení v lokalitě na Vrchách. Trasa od podchodu, kolem vodárny až k číslu popisnému 242 a 284.

Návrh usnesení – Komise prostudovala žádost a doporučuje radě obce zařadit výstavbu osvětlení do plánu investic. Dále doporučuje vytvoření projektové dokumentace. Komise dále doporučuje projekt rozdělit na 2 etapy, a to na nadzemní vedení osvětlení a podzemní vedení osvětlení.

Hlasovalo pro 8, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení č. **5/3**

K bodu 5

Předseda komise Pavel Baran sdělil komisi znění žádosti, kterou zaslalo 6 podatelů (rodina Černochova a rodina Saranova), a která se týká vybudování silničního retardéru na ulici parc. číslo 2270 k.ú. Dobrá, od domu č.p. 358 až po č.p. 338. V žádosti je návrh umístění retardéru před domem č.p. 809.

Návrh usnesení – Komise prostudovala žádost a nedoporučuje radě obce výstavbu retardéru, a to z těchto důvodů: zvýšení hlukové zátěže obyvatel, případným problémům při zimní údržbě komunikace a zvýšení rizikovosti pro projíždějící cyklisty. Dále se komise domnívá, že opatření realizovaná v minulosti jsou dostačující.

Hlasovalo pro 8, proti 0, zdržel se 0

Bylo přijato usnesení **č. 5/4**

K bodu 6

Termín příštího jednání komise – komise bude svolána na základě požadavků Rady Obce na místě obvyklém.

Zapsal: Pavel Baran

Čas ukončení jednání: 18.10 hodin